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Kitavaszodtunk

Mire ezek a sorok megjelennek az
óvoda és a játszótér közötti Szegfű
utca felújítása elkészült. Remélem

mindenki elégedett lesz a kulturált parkoló-
helyek kialakításával, a megújult aszfaltfe-
lülettel és járdával, valamint a vízelvezetés,
szikkasztás helyi megoldásával. Egy újabb
– igaz, rövid, de annál fontosabb helyen ta-
lálható – utcánk rendben van.

Cikkem írásakor írtak ki újabb belterületi
utak felújítására pályázatot, ezért a Mester
és Akácfa utcák felújítására, valamint a Te-
mető köz szilárd burkolattal történő megépí-
tésére nyújtunk be pályázatot. Az ördög a
részletekben rejlik, azaz a pályázat feltétel-
rendszerét figyelembe kell vennünk, ami
befolyásolhatja terveinket az útfelújítás
és/vagy útépítés a járdakészítés, a vízszik-
kasztás és a pénzösszeg felső határa tekin-
tetében.

A játszótéri eszközök karbantartása a
kedvező idő beköszöntével megkezdődik,
ezért időlegesen néhány játék használata
korlátozva lesz a festések, pótlások miatt.
Az ütéscsillapító homokfelületek már feltöl-
tésre kerültek. Kérem a kedves szülőket,
hogy figyeljenek oda a játszótér használa-
tának szabályaira. Kisgyermeküket fel-
ügyelet nélkül ne hagyják. A nagyobbacska
gyermekekre és serülő fiatalokra pedig nyu-
godtan szóljanak rá, ha nem megfelelően
viselkednek, szemetelnek. Ha félnek tőlük,
akkor azonnal kérjenek segítséget, munka-
időben a polgármesteri hivataltól (24-543-
000), munkaidőn kívül a polgárőrség veze-
tőjétől (Ernst Károly: 70-3912-947), de ne
hagyjuk, hogy tönkre tegyék a játékainkat.

Szeretném kérni a lakosokat, hogy a
házuk előtti utcarészt rakják rendbe, szedjék
össze a hó alól kiolvadó szemetet, egyen-
gessék el a vakondtúrásokat, csinosítsuk
egy kicsit a falut. Ebben segítségükre lehet
a „virágbörze” is, amelyet a Vöröskereszt
helyi szervezete szervez április 21-én.

folytatás a 16. oldalon

Az év első hónapjai a szokásos jelen-
tések beszámolók írása mellett pályá-
zatírással is színesedett. Az előző évi

pályázatok közül két nyertes pályázatnak
örülhetünk. Gyermekeknek szóló program és
hagyományőrző programra kaptunk néhány
százezer forintos támogatást. Köszönet érte
az Emberi Erőforrások Minisztériumának.
Februárban 28-val a közmunka program be-
fejeződött. Pályázat útján újabb lehetőséget
kaptunk gondnoki és segédmunka munka-
körre. Sok segítség ez a hatalmas ház, telek

és udvar rendben tartásához. Köszönjük a le-
hetőséget.

Köszönet illeti a házban munkálkodó társa-
dalmi munkáért azokat az önzetlen ember-
eket, akik az omladozó vályogfalat rendbe
tették, bevakolták! Hála és köszönet Held Ist-
vánnak és Béres-Orbán Jánosnak.

Természetesen továbbra is szeretettel vá-
runk minden kedves érdeklődőt a Házba.

Hírdetjük, hogy a német nemzetiségi
nyári tábor 2018. július 2–7-ig tart.

folytatás a 2. oldalon

NNÖSZ hírei

A gyermekek által készített húsvéti sarok képével kívánunk
minden kedves olvasónak Kellemes Húsvéti Ünnepet!
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Helyszín: Német Nemzetiségi és Közös-

ségi Ház Szigetújfalu
Témája: Kinder zu Hause
Német nemzetiségi nyelvet tanuló szigetúj-

falusi diákok jelentkezését várjuk május vé-
géig, majd a környező települések diákjai is
jelentkezhetnek a szabad helyekre. Jelent-
kezés: 06/30 3878 175-ös telefonszámon.

Május 25-én lehetőség van a BUDAÖRSI
PASSIO játék megtekintésére. Busz indul Szi-
getújfaluról. A Budaörsi Kőhegyen megrende-
zésre kerülő előadás Európa talán legszebb
passiójátéka. Felnőtt jegy 4000 Ft, nyugdíjas
jegy 2000 Ft, csoportos kedvezmény 1000
Ft/jegyár, és a buszköltség. Jelentkezni lehet

a német házban, vagy 06/70 3878175-ös te-
lefonszámon.

A Nyitott Kapuk utcája utcafesztivál
2018.06.09-én szombaton kerül megrende-
zésre. Szeretettel várjuk az érdeklődőket. A
bemutatkozni vágyókat és az érdeklődőket
egyaránt.

2018. május 20-án a kitelepítés 72. évfor-
dulójára emlékezünk. A megemlékezés német
nyelvű szentmisével kezdődik a Szent Lénárd
Római Katolikus Templomban Szigetújfalun.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Szi-
getújfalu pályázatot hirdet a településen mű-
ködő civil szervezetek és klubok, csoportok
számára, akik a helyi német nemzetiségi ha-
gyományőrzés, hagyományápolás s hagyo-

mányok átörökítése területén ez évben prog-
ramot szervez, anyagi támogatásra.

A pályázat beadásának feltétele:
• rövid 2017. évi tevékenység
• rövid 2018. évi programterv
• a pályázott program rövid ismertetése
• árajánlat a programhoz
Beadási határidők: 2018. április 30., június

30., szeptember 30.
Február és március hónapokban mi is a kö-

zelgő választásokra készülünk. Köszönet
minden szigetújfalusi állampolgárnak, aki
merte vállalni a helyi svábsághoz való tarto-
zását, és kíván majd a német listára szavazni
az országos parlament választás alkalmával!

NNÖSZ vezetősége

folytatás az 1. oldalról

KIVONAT
Szigetújfalu Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 2018. február 7-i soros ülé-
sének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület
Ø a lejárt határidejű határozatok végrehajtá-

sáról és a két ülés között történt fontosabb
eseményekről szóló polgármesteri beszá-
molót.

Ø a köztisztviselői illetményalapot 2018. ja-
nuár 1. napjától 61.840,-Ft összegben ál-
lapította meg, valamint felkérte a jegyzőt,
hogy a költségvetési rendelet előterjesz -
tésekor a határozatban foglaltak szerint
járjon el.

Ø elfogadta a pedagógus szakképzettséggel
nem rendelkező, nevelő és oktató munkát
közvetlenül segítő munkakörben foglalkoz-
tatottak részére a munkáltatói mérlege-
lésen alapuló 3%-os illetményemelést.

Ø engedélyezte a Regenbogen Német Nem-
zetiségi Óvoda-Bölcsőde dajkái részére a
munkáltatói döntésen alapuló 8.400,-
Ft/fő/hó összegű egyéb pótlék kifizetését.

Ø Szigetújfalu Község Önkormányzata és in-
tézményei dolgozói részére havonta
1.000,-Ft/fő bankszámla-hozzájárulást ál-
lapított meg.

Ø a településfejlesztési koncepcióról, az in-
tegrált településfejlesztési stratégiáról és a
településrendezési eszközökről, valamint
egyes településrendezési sajátos jogintéz-
ményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Kor-
mányrendelet (továbbiakban Kormányren-
delet) alapján - a meglévő felülvizsgálata
mellett - döntést hozott új településfejlesz-
tési koncepció, településszerkezeti terv,
helyi építési szabályzat és szabályozási
terv készítéséről.
Felhatalmazta a polgármestert – a Kor-
mányrendeletben meghatározottak szerint
– a településfejlesztési koncepció és a te-

lepülésrendezési eszközök elkészítésének
és egyeztetési eljárásának lefolytatására a
településfejlesztési koncepció, az integrált
településfejlesztési stratégia, a település-
rendezési eszközök, a településképi arcu-
lati kézikönyv és a településképi rendelet
partnerségi egyeztetés szabályairól szóló
13/2017.(VI.30.) önkormányzati rende-
letben foglalt partnerségi egyeztetéssel.
A képvisel-testület megerősítette, hogy a
településrendezési eszközök készítésére
beérkezett három ajánlat közül az Archi-
Profil Építész, Tervező Bt. (1191 Budapest,
lehel u. 23. I. em. 4.) ajánlatát fogadta el,
vele 2017. július 20. napján településterve-
zési vállalkozási szerződést kötött. 
A településfejlesztési koncepció és a tele-
pülésrendezési eszközök készítésének fo-
lyamatában 2018. január 1. napjára vissza-
menő hatállyal megbízta Vargáné Ágoston
Julianna építészmérnököt (2300 Ráckeve,
Bartók B. u. 33.) a főépítészi feladatok el-
látásával.

Ø a választási eljárásról szóló 2013. évi
XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése
alapján, Szigetújfalu községben működő
szavazatszámláló bizottság tagjainak:
az 1. számú (Fő út 43.) Napköziotthonos
Konyha étkezőjében működő szavazó-
körbe: Heimné Kövesdi Veronika, Hojek
Jánosnét és Finszterné Domokos Andreát,
míg a
2. számú (Vasút utca 20.) Móra Ferenc Ál-
talános Iskolában működő szavazókörbe:
Mucska Antalné, Hangayné László Teréz,
Pflum Zsuzsanna személyeket választotta
meg.
A képviselő-testület szavazatszámláló bi-
zottsági póttagként: Kiss Soma, Kalte-
necker Tímea, Nyisztor Oszkár, Varga
Györgyné személyeket választotta. 

Ø 2017. január 1. napjától visszamenőleges
hatállyal 5 éves határozott időtartamra

megkötötte a Szigetszentmiklósi Tankerü-
leti Központtal a vagyonkezelési szerző-
dést, melynek tárgya a 2319 Szigetújfalu,
Vasút utca 20. szám alatti köznevelési célú
feladatokat ellátó intézményhez tartozó in-
gatlan, ingyenes vagyonkezelésbe adása.

Ø úgy döntött, hogy nem kívánja megrendelni
a Dabas és Környéke Vízügyi Kft-től a Szi-
getújfalu Fő utca Fő téren közkút telepítését,
és tűzcsap áthelyezését. Úgy döntött to-
vábbá, hogy a 2018. II. félévében ismét na-
pirendre tűzi és felülvizsgálja ezt a kérdést. 

Ø úgy döntött, hogy a Magyarország helyi ön-
kormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
tv. 54.§- ban foglalt kötelezettségének
eleget téve 2018. február 19. napján 18.00
órai kezdettel közmeghallgatást tart. 
A közmeghallgatás napirendi pontjait az
alábbiak szerint határozza meg:
- Szigetújfalu Község Önkormányzat 2018.

évi költségvetésének ismertetése
- Tájékoztató a településen 2018. évben

érvényben lévő díjakról, adókról
- Tájékoztató 2017. évben beadott és el-

nyert pályázatokról
- Közüzemi szolgáltatók tájékoztatója 
- Lakossági kérdések

Ø felülvizsgálta és elfogadta Szigetújfalu
Község Önkormányzat Képviselő-testü-
lete, valamint a Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat Szigetújfalu közötti együttműkö-
dési megállapodást. 

Ø úgy döntött, hogy a Belügyminisztériumtól
célzottan kapott 600.000 forint vissza nem
térítendő támogatást a helyi közbiztonság
javítása érdekében a Szigetújfalui Polgárőr
Egyesület által javasolt módon és beszer-
zésekre használja fel. 
A pénzösszeg felhasználásra legkésőbb
2018. június 30. napig kerülhet sor, az el-
számolási kötelezettség a fenti pénzösz-
szeg maradéktalan elköltésétől számított 

ÖNKOrMÁNYZATi híreK

folytatás a 3. oldalon
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90 nap, de legkésőbb 2018. szeptember
30. napja.

Ø a Fővárosi Vízművek Zrt-vel, vízbázis vé-
delem érdekében megkötött megállapodás
alapján a Fővárosi Vízművek Zrt. felé be-
nyújtotta a 2018. évi módosított fejlesztési
koncepcióját. 

Ø elfogadta a Fővárosi Vízművek Zrt-vel,
vízbázis védelem érdekében megkötött
megállapodás alapján a 2017. évi vízbázis-
védelmi fejlesztési tevékenységéről szóló
beszámolót és azt benyújtotta a Fővárosi
Vízművek Zrt. felé.

Ø úgy határozott, hogy a Regenbogen Német
Nemzetiségi Óvoda - Bölcsőde bölcsődei
egységének nyári nyitva tartását a gyer-
mekek védelméről és a gyámügyi igazga-
tásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 43. § (4) be-
kezdése alapján 2018.július 16. napjától –
2018. augusztus 10. napjáig szünetelteti. 
Felkérte Kaltenecker Józsefné intézmény-
vezetőt, hogy a döntésről tájékoztassa a
szülőket.

Ø elfogadta a Szigetújfalui Polgármesteri Hi-
vatal 2017. évi tevékenységéről szóló be-
számolót. 

Ø elfogadta a polgármester 2017. IV. ne-
gyedévi átruházott hatáskörben hozott
döntéseiről szóló beszámolót. 

Ø elfogadta Paulheim Vilmos polgármester
2018. évre vonatkozó szabadságolási
tervét és engedélyezi a polgármester által
benyújtott tervnek megfelelően a szabad -
ság kivételét. 

Ø elfogadta Zsíros József közterület-fel-
ügyelő, mezőőr 2017. évben végzett mun-
kájáról szóló beszámolót.

Ø elfogadta a Petőfi Sándor Művelődési Ház
és Könyvtár 2017. évi tevékenységéről
szóló beszámolóját. 

Ø elfogadta a Morrow Medical Zrt. 2017. évi
beszámolóját a központi orvosi ügyelet mű-
ködésére vonatkozóan, azzal a kiegészí-
téssel, hogy az orvosi ügyelet rendelke-
zésre bocsájt egy mobiltelefonszámot, me-
lyen a lakosság részére ügyeleti időben
állandó elérhetőséget biztosít.

Ø elfogadta a 2018. március 10. napján meg-
rendezendő nőnapi rendezvény forgató-
könyvét.

Ø elfogadta a 2018. március 14. napján tar-
tandó „március 15-i” ünnepség rendezvény
forgatókönyvét.

Ø az általa képviselt polgárok érdekeit szem
előtt tartva kinyilvánította, hogy nem kíván
Szigetújfalu sem bevándorlásszervező
irodát, sem migránstábort; egyúttal eluta-
sította a kötelező, felső korlát nélküli bete-
lepítési kvóta végrehajtását.

Ø elfogadta a Református Dunamenti Kistér-
ségi Diakónia 2017. évi támogatások el-
számolásáról szóló beszámolóját.

Ø úgy döntött, hogy 50.000 Ft-tal támogatja
a Majosházán épülő 15 férőhelyes hospice
ház építésének folytatását. 
A támogatás összege a 2018. évi költség-
vetés dologi kiadásainak terhére kerül biz-
tosításra.

Ø úgy döntött, hogy nem kívánja tovább fenn-
tartani a Települési Önkormányzatok Or-
szágos Szövetségénél fennálló tagságát.

Ø 153/2017. (XI.29.) számú képviselő-testületi
határozatát az alábbiak szerint módosította:
a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyv-
táron belül a könyvtárosi feladatok elvég-

zésével 2018. január 1-jétől 2 évre meg-
bízza Gab-Jat Kultúra Kereskedelmi és
Szolgáltató Kft-t.
A 153/2017. (XI.29.) számú képviselő-
testületi határozat 1. ponttal nem érintett
részei változatlan tartalommal hatályban
maradnak.

Ø vállalta a megrendezésre kerülő 10. Falu-
disznótor rendezvény költségeiből az Ar-
tisjus Jogvédő Iroda részére fizetendő díj
megfizetését.
A támogatást a 2018. évi költségvetés ter-
hére biztosítja.

Ø elfogadta a képviselők által benyújtott va-
gyonnyilatkozatokat. 

Szigetújfalu Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

Ø megalkotta Szigetújfalu Község Önkormány-
zata 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.
(II.7.) számú önkormányzati rendeletét. (A
rendeletet teljes terjedelmében a Polgár-
mesteri Hivatal hirdetőtábláján olvashatják.)

Ø elfogadta a Regenbogen Német Nemzeti-
ségi Óvoda-Bölcsőde bölcsődei egysé-
gében fizetendő térítési díj megállapítá-
sáról szóló 6/2016. (III.1.) önkormányzati
rendelet módosításáról szóló 2/2018. (II.7.)
számú önkormányzati rendeletét. (A ren-
deletet teljes terjedelmében a Polgármes-
teri Hivatal hirdetőtábláján olvashatják.)

Ø megalkotta az önkormányzati jelképek al-
kotásáról és használatáról, valamint Szi-
getújfalu névhasználatának szabályozá-
sáról szóló 3/2018. (II.7.) számú önkor-
mányzati rendeletét. (A rendeletet teljes
terjedelmében a Polgármesteri Hivatal hir-
detőtábláján olvashatják.)

folytatás a 2. oldalról

Fontos telefonszámok
Többen hívnak fel vagy engem, vagy a hi-
vatalt különböző szolgáltatók, közérdekű
egyesületek telefonszámát kérdezve. Ezek
az alábbiak:

DAKÖV víz ügyelet: 30-9517 200

DAKÖV szennyvíz ügyelet: 30-5008 619

Önkéntes Tűzoltó Egyesület: 70-3371 723

Polgárőrség: 70-3912 947

Orvosi ügyelet: 24 405 405

Kegyeleti szolgáltatás 30-6789 278
(temetés, halotthűtés): 30-2364 884

DTkH Nonprofit Kft. (hulladék): 53-500 152
53-500 153

Kunépszolg Kft. (hulladék): 4-535-535

Tisztelt Közönségünk!
Idén is nagyon hálásak lennénk ADÓJUK 1%-ának felajánlásáért!
Minden egyes támogatás Hagyományőrző Egyesületünk és Táccsoportunk 

munkáját segíti!

Magyarországi Német Népi Kultúráért Egyesület Szigetújfalu
2319 Szigetújfalu, Vasút utca 24.

Adószám: 18697737-1-13
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KÖzLEMéNy

Köszönjük mindazoknak, akik előző évi SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓJUK 1 %-át
a Szigetújfalui Zenebarátok Egyesülete részére ajánlották fel. 

Egyesületünk számlájára az 1 %-os felajánlásokból  105.280 forint érkezett.

Kérjük, támogassák egyesületünket a 2017.évi adójuk 1 %-val is.

SzIGETÚJFALUI zENEBARÁTOK EGyESÜLETE
18712971-1-13

Köszönjük mindazoknak,
akik az elmúlt évben 

személyi jövedelemadójuk 
1 %-át

a Colour Táncegyesület részére 
ajánlották fel!

Kérjük, támogassák 
egyesületünket 

idén is az adójuk 
1 %-ával! 

A befolyó összeget a gyermekek 
versenyeire fordítjuk. 

Colour Táncegyesület
Adószám:

18272925-1-13

Kérem, támogassa adója 1%-val 
a Német Nemzetiségi Kultúregyesületet!

A beérkező összeget a helyi német nemzetiségi hagyományok ápolására 
használjuk fel!

Adószámunk: 19180186-1-13

Rolfim Szövetkezet Szigetújfalu Község Önkormányzata

F E L H Í V Á S
Szigetújfalu településen – a ROLFIM Szövetkezet közreműködésével 

2018. április 21-én, szombaton 8.00 – 12.00 között 

ELEKTRONIKAI HULLADéK GyűJTéSéRE
kerül sor a Polgármesteri Hivatal udvarán.

A gyűjtés alkalmával várnak hűtőszekrényt,
mosógépet, fagyasztószekrényt, mosoga-
tógépet, mikrohullámú sütőt, grillsütőt, ro-
botgépet, kávé-, teafőzőt, rádiót, videó ké-
szüléket, MP3-lejátszót, karórát, zsebórát,
ébresztőórát, körfűrészt, szivattyút és min -
den olyan készüléket, mely árammal, ak-
kumulátorral vagy elemmel működik.

Fontos változás, hogy az idei évtől kép-
csöves berendezéseket (tv) már nem
tudnak átvenni.

Azok számára, akik, nem tudják megol-
dani az e-hulladék elszállítását, de szeret-
nének megszabadulni nagyméretű, nagy-
tömegű e-hulladékuktól, térítésmentesen
igénybe vehető a „Házhoz megyünk érte
akció” szolgáltatása. Ennek keretében a
szervezők vállalják az összekészített esz-
közök elszállítását a község területén,
amennyiben legalább 100 kg e-hulladék
gyűlt össze. Ez a mennyiség kb. 3-4 db

nagyméretű műszaki tárgy (pl.: hűtő, mo-
sógép).

Az igények bejelentését a 06-1-269-02-34-
es telefonszámon várjuk 2018. április 20-ig,
munkanapokon 08:00-12:00-ig. A bejelen-
tésben telefonos elérhetőséget is kérünk
megadni, a begyűjtő járat megtervezését kö-
vetően szükségessé válhat az elszállítás
időpontjának pontosítása céljából!

A ROLFIM Szövetkezet lehetőséget biztosít,
hogy egész évben a 2310 Szigetszent-
miklós-Gyártelep ÁTI-Sziget Ipari Park
alatti telephelyén használt, illetve hulladékká
vált elektromos és elektronikai berendezé-
seket térítésmentesen átveszi hétfőtől
péntekig 8-13 óra között. 

Elektronikai hulladékgyűjtéssel kapcsola-
tosan érdeklődni szintén a 06-1269-0234-es
telefonszámon lehet!

Együttműködő munkájukat köszönjük!

F E L H Í V Á S
2018. április 28-án, szombaton 

8.00 – 12.00 óra között
lehetőség nyílik a háztartásoknál

keletkező 

VESzéLyES HULLADéKOK
LEADÁSÁRA

a polgármesteri hivatal udvarán.

Az átvétel a következő veszélyes hulladé-
kokra vonatkozik:

•  Irodatechnikai hulladékok 
(toner, nyomtató patron)

•  Fáradt olaj
•  Oldószerek, hígítók
•  Veszélyes anyaggal szennyezett 

göngyölegek (olajos flakon, fes-
tékes  doboz)

•  Hajtógázas sprayflakonok
•  Gumiabroncsok
•  Növényvédő szerek
•  Fénycsövek, izzók
•  Festék maradék
•  Gyógyszer hulladék
•  Elemek, akkumulátorok
•  étolaj
•  Mosószerek
•  Olajszűrő, olajos felitató anyagok

Szigetújfalui Polgármesteri Hivatal
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A lakások, lakóházak biztonsága évszaktól
függetlenül fontos feladat, hiszen egy kis elő-
vigyázatossággal rengeteg kellemetlenség,
kár kerülhető el.

Ha otthonában nagyobb pénzösszeget
tart, azt mindig tegye biztonságos, mások
által nem ismert helyre! Tanácsos lemez
vagy pénzkazettát vásárolni. A pontos hely
ismerete csak önre tartozik, azt senkivel ne
ossza meg!

Jellemzően a nyílászárókon keresztül tör-
ténik a betörés, ezért szükséges az első és
hátsó ajtók, ablakok megerősítése. Az ajtólap,
ajtótok, pánt, zárszerkezet megerősítése
acéllemezzel, fémrács szerkezet kialakítá-
sával lehetséges. Az ajtóbefeszítés ellen ha-
tékony lehet a hevederzár, amennyiben az
megfelelően van kialakítva, lehetőleg falba
záródik és jó minőségű a zárszerkezet.
Fontos szempont, hogy az ajtó több ponton
záródjon. Amennyiben a földszinti ablakokra
szerelt biztonsági rácsot túlzásnak érzi, az
üvegfelületre helyezett törésvédelmi fólia lát-
hatatlan védelmet biztosít. A fólia mellett to-
vábbi módszerekkel is nehezítheti az ablakon
át való bejutást, ilyen a redőny felszerelése
vagy az, ha szúrós, áthatolhatatlan akadályt
jelentő növényeket telepít az ablak alá. Mind-
emellett elsődleges, hogy soha ne hagyjon
nyitva ablakot, még bukóra sem, akármilyen
elérhetetlennek tűnő helyen találhatók. 

A mobiltelefonok, közösségi portálok elter-
jedésével akaratán kívül is rengeteg informá-
ciót szolgáltathat a bűnözőknek. A lakásáról,
értékeiről, utazásairól nyilvánosan közölt
fényképek pontos információt szolgáltat-
hatnak arról, hogy hol lakik, mikor nem tartóz-
kodik otthon, így egyenesen térképként szol-
gálhat a bűnözőknek! Biztonsági eszközök
(rács, lakat, riasztó, szomszéd) igénybe véte-
lével sokat tehet a bűncselekmények megelő-
zéséért. 

Az őszi, téli hónapokban korán sötétedik,
ezért célszerű időzítő kapcsolót, illetve kültéri

mozgásérzékelős lámpát felszerelni, amely
azonnal jelzi, ha bárki az udvarban tartóz-
kodik. Fontos, hogy lakóháza környezetét, az
udvart is „téliesítse”, zárja el a kerékpárokat
– amennyiben ősszel már nem használja – a
fűnyírót, kerti szerszámokat, műszaki beren-
dezéseket!  

Ha elmegy otthonról:

- zárja be az ajtókat, ablakokat, kapukat!
- kérje meg rokonát, barátját, megbízható

szomszédját lakása, lakóháza ellenőrzé-
sére!

- hosszabb távollét esetén gondoskodjon a
postaláda ürítéséről!

- kérje meg szomszédját, hogy figyeljen a
gyanús körülményekre, személyekre!

Betörés esetén értesítse a rendőrséget a
112-es segélyhívó számon!

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály

reSZKeSSeTeK, beTÖrőK!

PEST MEGyEI  RENDŐR-FŐKAPITÁNySÁG
BűNMEGELŐzéSI  OSzTÁLy

1133 Budapest, Pozsonyi út 56.   : 1557 Budapest, Pf. 20.   : 237-4345; BM: 21-794, fax: 21-797,   e-mail: elbir@pest.police.hu
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Ameteorológiai előjelzések alapján az
elkövetkezendő időszakban rendsze-
resen kell számítanunk az időjárás

változásaira, azon belül a hidegfrontokra,
és ködre. A biztonságos közlekedést mindkét
tényező jelentősen befolyásolja, ezért nem árt
tudni, hogyan igazodjunk a változásokhoz, és
miként változtassuk meg közlekedési szoká-
sainkat hidegfront, illetve köd esetén. 

Bár a hidegfront alapvetően nyugodtabbá,
feszültségmentessé teszi a közlekedőket,
hiszen általa csökken az ingerlékenység,
ugyanakkor a biztonságos közlekedést károsan
érintő hatása is van: lelassulnak a reflexek, s az
állandó álmosságérzet valamint a nehézkes
gondolkodás (továbbá a sokaknál megjelenő
fejfájás) miatt gyakoribbak azok a közúti bal-
esetek, melyek a figyelmetlenségre visszave-
zethetők vissza.

Érdemes azt is megjegyezni, hogy az
életkor előre haladtával egyre érzékenyebben
reagálunk a frontokra, az időjárás-változá-
sokra, mint korábban. Ennek megfelelően a
középkorúak és a „senior” közlekedők ré-
széről a hidegfront idején történő közlekedés
fokozott óvatosságot igényel.

A másik gyakori „vendég” az utakon
ilyenkor a köd. Legfőbb veszélye, hogy je-
lentősen akadályozza, szélsőséges esetben
akár el is lehetetleníti a közúti közlekedést. A
köd különösen a lakott területen kívüli út-
szakaszokon lehet veszélyes, ahol a jármű-
vezető nem tudhatja, milyen akadályok, ve-
szélyforrások jelennek meg előtte (különösen
éjjel). Ezzel szemben lakott területen belül
valamivel könnyebb a helyzet, mert a köz-

világítás fénye részben áttöri a ködöt, de a
sűrűbben haladó járművek által keltett lég-
mozgás és egyéb körülmények miatt lénye-
gesen jobb a láthatóság.

A ködös időszakokban általában több-
szörösére nő a balesetveszély. A legfonto-
sabb szabály, hogy ködös útszakaszokon
óvakodjunk az eltúlzott sebességtől. A meg-
engedett sebességhatárt soha ne lépjük túl,
gyakran még a megengedett sebesség felső
határa, annak közelsége is eltúlzott lehet.

Nagyon fontos továbbá a követési tá-
volság növelése. Ezért tartsunk az előttünk
haladótól olyan távolságot, hogy járművünkkel
annak hirtelen fékezése esetén is meg tudjunk
állni. A szakértők azt tanácsolják, hogy a mini-
mális követési távolság legalább akkora le-
gyen, mint amit az adott sebességgel haladva
járművünk két másodperc alatt megtesz!

Köd esetén tartózkodjunk az előzéstől!
Vegyük fel a sorban haladók tempóját,
megfelelő követési távolságot tartva, mert
ilyenkor a tömeges „ráfutásos” ütközések
veszélye igen magas.

Azt is tudnunk kell, hogy a köd olykor foltok
formájában képződik, s az egyik ködfolt kö-
vetheti a másikat. Általános magatartás,
hogy az egyik ködfoltból kihaladva, a lát-
hatósági feltételek hirtelen javulása esetén
a járművezetők gyorsítanak, s a korábbi-
akhoz képest jelentősen nagyobb sebes-
séggel haladnak. Ez különösen veszélyes
lehet akkor, ha egy másik ködfoltba érkezünk,
mert a látótávolság hirtelen történő jelentősen
csökkenése miatt nem tudhatjuk, milyen ve-
szélyekkel, kockázatokkal kell számolnunk.

Érdemes megjegyezni, hogy fokozott köd-
képződéssel számolhatunk folyók közelében,
zárt völgyekben, erdős hegyi útszakaszo -
kon stb.

A ködös időben történő vezetés na-
gyon fárasztó, ezért idővel a reakcióképes-
ségünk jelentősen csökken. A feszült fi-
gyelem miatt az emberi szem is elfárad,
ezért nagyon fontos, hogy hosszabb utaknál
tartsunk gyakrabban legalább 15 perces pi-
henőt. További jó tanács, hogy szemünk fá-
radékonyságát csökkentve soha ne nézzünk
a szemből érkező jármű fényszórójába, s ve-
zetésünk során ne is tekintsünk meredten
egyetlen pontba.

Köd esetén használjunk ködfényszórót!
Ha járművünk ezzel nem rendelkezik, akkor a
tompított fényszórót kell bekapcsolni. A távol-
sági fényszóró használata kifejezetten kerü-

lendő, hiszen az erős
fény a páraszemcsék -
ről visszaverődve va-
kító, átláthatatlan fehér
falat képez!

A látni és látszani
elvnek megfelelően a
gépjármű valamennyi
fényszóróját és irány-
jelzőjét tartsuk tisztán,
és ügyeljünk a szél-
védő tisztaságára. A
belső pára megakadá-
lyozása érdekében
kapcsoljuk be a lég-
kondicionáló készü-
léket, a levegő áramlá-
sának irányát a szél-
védő felé terelve. A
hátsó szélvédő pára-
mentesítésére is figyel-
jünk.

Végezetül haladá-
sunk során számoljunk

az úttesten gyalogos, kerékpáros, vagy lassú
jármű közlekedésére, meghibásodott jármű
megjelenésére, melyek észlelése a ködben
ugyancsak jelentősen korlátozódik. Ha
pedig kiszállunk a járműből, lakott területen
kívüli útszakaszokon mindig vegyük fel a
fényvisszaverő mellényt, mely észlelhetősé-
günket, s ezáltal biztonságunkat sokszoro-
sára növeli!

Köd esetén tanácsaink tehát az alábbiak:
lassúbb haladás, nagyobb követési távolság,
előzéstől tartózkodás, ködfényszóró alkalma-
zása, és a távolsági fényszórók mellőzése
stb. A szem pihentetése érdekében pedig ik-
tassunk be több pihenőt.

Balesetmentes közlekedést kívánunk!
forrás: http://www.baleset-megelozes.eu

KÖZleKedéSi TANÁcSOK
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Aszemélyes adatok védelméhez való
jog biztosítja, hogy az egyén maga
rendelkezzen a személyével kapcso-

latba hozható adatok nyilvántartásáról, fel-
használásáról. A rendelkezési jog azt jelenti,
hogy a személy azonosítására alkalmas
adatokat – az úgynevezett személyes ada-
tokat – csak az érintett beleegyezésével
lehet rögzíteni, illetve továbbítani.

Az alaptörvény VI. cikk (2) bekezdése
rögzíti a személyes adatok védelméhez
való jogot. Az általános szabályokat a Pol-
gári törvénykönyv is megfogalmazza. Az
Alaptörvény előírása alapján született meg
az információs önrendelkezésről és az in-
formációszabadságról szóló 2011. évi CXII.
törvény, amely célként fogalmazza meg,
hogy személyes adataival mindenki maga
rendelkezzen. A nemzetközi normákkal

összhangban meghatározza a személyes
adatok gyűjtésének és feldolgozásának fel-
tételeit.

Az adatvédelmet szabályozó törvény ér-
telmében mindenkinek joga van megtudni,

hogy milyen nyilvántartást vezetnek róla, és
mindenki kérheti téves adatai törlését. A
személyes adatokat az arra jogosult szervek
is csak meghatározott célból és csak a fel-
tétlenül szükséges mértékben és ideig ke-
zelhetik. Az adatfelvétel előtt a kérdezett
személlyel közölni kell, hogy az adat szol-
gáltatása önkéntes vagy kötelező.

Amennyiben az adatszolgáltatás köte-
lező, meg kell jelölni az azt elrendelő jog-
szabályt is. Személyes adatot harmadik fél
számára továbbítani csak az érintett bele -
egyezésével lehet.

Olyan online adat is személyes adatnak
minősül, mint az online azonosítók, eszköz-
azonosítók, cookie ID-k és az IP-címek stb.

Tisztelettel: Dr. Bilisics Péter
Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnöke

peST MegYei pOlgÁrőr SZÖveTSég TÁjéKOZTATÁSA

Újfalusi Trombitás
Önkormányzati lap

Kiadó: Szigetújfalui Polgármesteri Hivatal
Szerkesztőség címe: 2319 Szigetújfalu, Fő út 45.
Szerkesztő: Szigetújfalu Község Önkormányzata

E-mail: ujfalusitrombitas@gmail.com
ISSN szám: 2061-6589

Következő lapzárta: 2018. május 18. péntek
A terjedelem szűkössége miatt kimaradt 

olvasói hozzászólások szerzőitől ezúton kér
elnézést a szerkesztő.

A MűvelődéSi hÁZ hAvi prOgrAMjA
Április
07. III. Ifjúsági Nemzetiségi Gála

(Német Nemzetiségi Táncegy.)
07. 19:00 Társasjáték est (Gab-Jat)
14. 17.00 Társastáncosok 

20 éves jubileumi gála estje
(Colour T.E.)

21. 21:00 Retro disco
(Dj Budai Gergő-Gab-Jat)

22. VI. Yart Nap (eső helyszín)

Május
06. Anyáknapi istentisztelet

(reformátusok)
12. Kórustalálkozó 

(Zenebarátok Kórusa)
19. 18:00 Társasjáték est /Gab-Jat/

Június
10. I.Z.É. koncert

A MűvelődéSi hÁZ heTi prOgrAMjA
Hétfő:
16.00-18.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó

táncpedagógus, koreográfus
16.00-20.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
18.00- 20.00 Jóga, vez.: Máfai Bea
18.00-18.55 Egészségmegőrző 

gerinctréning, 
vez.: Takács Tímea 

gerinc tréner
19.00-20.00 Alakformáló aerobic, 

vez.: Takács Tímea 
aerobic oktató

Kedd:
09.00-12.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-17.30 Gyermek néptánc, 

vez.: Kosztyú Annamária
18.00-20.00 zenebarátok kórusa,

vez.: Hubai Lászlóné
18.00-19.00 zona light

(alacsony intenzitású óra),
vez.: Lengyel Claudia 

19.00-20.00 Salsa fitnesz (táncos aerobic),
vez.: Lengyel Claudia 

sportedző
Szerda:
09.00-12.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-20.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-19.30 Társastánc, vez.: Kiss Anikó

táncpedagógus, koreográfus
19.30-19.30 zona max (intervall edzés), 

vez.: Lengyel Claudia 
sportedző

Csütörtök:
16.00-20.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
16.00-18.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó

táncpedagógus, koreográfus
18.00-18.55 Egészségmegőrző 

gerinctréning, 
vez.: Takács Tímea 

gerinc tréner

19.00-20.00 Alakformáló aerobic, 
vez.: Takács Tímea 

aerobic oktató
Péntek:
15.30-21.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó

táncpedagógus, koreográfus
18.00-20.00 I.z.é. Együttes, 

vez.: Hufnágl Aladár
21.00-24.00 Felnőtt néptánc

Borbély Alexandra, 
Kosztyú Annamária

Szombat:
09.00-11.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
Aktuális rendezvény

Vasárnap: 
Aktuális rendezvény
– Pingpong 
– Konditerem
– Büfé
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Május 10-ig még Ön is beküldheti
történetét, hiszen addig tart „Az
év praxisa a Kárpát-meden-

cében” pályázat a magyarországi és a
határon túli magyar háziorvosok, illetve
az őket ajánló pácienseik számára. A pá-
lyázat meghirdetője az Emberi Erőfor-
rások Minisztériumának Egészségügyi
Államtitkársága. A betegek idén nyol-
cadik alkalommal küldhetik be története-
iket háziorvosukról a  portál ajánló olda-
lára,  hiszen a pályázat a közre, a be-
tegre bízza annak eldöntését, hogy kit
tart a legjobbnak. 

Az alapellátást végző gyógyítók itthon
és a határon túl is megkülönböztetett fi-
gyelmet érdemelnek, amit a határokon
átnyúló pályázat is biztosít is számukra.

Az ajánlások meggyőzően bizonyítják,
hogy mennyi remek háziorvos és fan-

tasztikus teljesítmény létezik a hazai és
a határon túli egészségügyben, s hogy a
praxisok sokasága nem csak szakmailag
kiemelkedő, hanem emberileg is. A lé-
nyeg a szakma ismerete mellett: a part-
neri kapcsolat, az orvos-beteg bizalom,
a türelem, az odafigyelés, az empátia, és
a szolgálat. 

A legjobb történetek szereplői közül az
Ónodi-Szűcs Zoltán egészségügyért fe-
lelős államtitkár vezette tizenegy tagú
zsűri választja majd ki azt a 10 magyar-
országi, illetve 10 határon túli háziorvost
és csapatát, akikre május 20-tól június 2-
ig az internetes portálon szavazhatnak
majd a betegek. 

A zsűri tagjai Berszán Lajos atya, gyi-
mesfelsőloki plébános, Béres Klára a
Béres Gyógyszergyár kommunikációs
igazgatója, a Béres Alapítvány elnöke,

Tóth Róbert az Egis kereskedelmi igaz-
gatója Dr. Horváth Ildikó Dr. Farsang
Csaba Dr. Kásler Miklós és Dr. Rurik
Imre professzorok, Debreceni Mihály az
MTVA felelős szerkesztője, Sztankó
Péter a Webbeteg ügyvezető igazgatója.

A díjátadón a nyertes háziorvosok az
erkölcsi megbecsülésen túl értékes or-
vosdiagnosztikai eszközöket vehetnek át
a pályázatot támogató cégek felajánlása-
inak köszönhetően.

Egy-egy életmentő, vagy éppen hét-
köznapi történet megírásával és elküldé-
sével a páciensek mellett, polgármesteri
hivatalok, idős otthonok, iskolák, könyv-
tárak, de plébániák, szakmai és civil
szervezetek, szerkesztőségek is ajánl-
hatják háziorvosukat május 10-ig itt-
honról, de Erdélyből, a Felvidékről, Kár-
pátaljáról és a Vajdaságból is! 

dÖNTSe el, Ki legYeN AZ év legjObb hÁZiOrvOSA! 

Erdődy-György Attila Ottó, mint Magyarország
legjobb fajáték készítője rajzversenyt hirdetek a
környékbeli általános iskolák részére.
Külön megtiszteltetés az Erdődy kötöttségű tele-
pülések részvétele Vép (Mo.), Szilágysomlyó (Er-
dély), Eberau (Ausztria)

Ez különleges év a számomra 
20 éves a „yart” márkanév
Saját tervezésű és készítésű,
egyedi fajátékaim világa.

Téma: „a kedvenc fajátékom”
Korcsoportok: I. 1. osztályosok;   II. 2. osztá-
lyosok;    III. 3. osztályosok;    IV. 4. osztályosok
Technika: szabadon választott, A/4 es méretben
A rajzok hátuljára kérjük feltüntetni a nevet, is-
kolát és a korcsoportot. 
Részvételi díj: 200 ft / fő, amit a díjakra fordítunk.
Jutalmazás: Korcsoportonként az első 3 helye-

zett tárgyi ajándékot kap. 
Fődíj egy nagy értékű kikapcsolódás, amit a dí-
játadáson megjelentek között sorsolunk ki, sok
más ajándék mellett.
Leadási határidő: 2017. április 11. szerda (osz-

tályfőnököknél) 
Eredmény hirdetés: 2018.április 22-én 
Szigetújfalu Vasút u. 8 szám alatt a VI.Yart napon
Szeretettel várjuk a jelentkezőket

Erdődy-György Attila Ottó
fajátékkészítő mester, feltaláló

A tavalyi évről tájékozódhatnak Facebook.com
/VI.Yart nap

Yart fajátékok
Rajzverseny

Tel.: 0036-30-530-9564 
yartfajatek@gmail.com 
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Kedves Lányok, Asszonyok!

A tél ijesztgetése ellenére biztosan
megjön a tavasz! Mindnyájan vágyunk ki a
kertbe, a zöldbe. Szeretnénk rendezni a
környezetünket, eltakarítani a tél nyomait.
Tervezzük átrendezni a kertet, új növé-
nyeket akarunk ültetni. Ilyenkor szinte min-
denkinek lesznek fölöslegessé váló növé-
nyei, virág- és zöldség-magjai. 

A Vöröskereszt néhány tagja arra vállal-
kozott, hogy

április 21-én szombaton 
délelőtt 9 és 11 óra között
a Művelődési Ház előtt

ezeket a fölöslegessé váló növényeket, ma-
gokat átveszi és ott helyben azoknak adja
át, akiknek szüksége van rájuk.

Az átvétel és továbbítás teljesen in-
gyenes. Szeretettel várunk minden kedves
érdeklődőt!

Vöröskereszt Helyi Szervezete

virÁgbÖrZe

Szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki eljött szeretett Férjem, édesapánk, Nagypapánk, Apósunk
Horváth Sándor te me tésére. Osztozott velünk gyászunkban!

Horváthné Marika és Családja
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Kedves Olvasó!
Örömmel töltenek el az Önkormányzat te-

lepülésfejlesztést szolgáló törekvései. Megra-
gadott a Szigetújfalu Települési Arculati
Kézikönyv ötlete. Őseinket juttatta eszembe,
akik sokat adtak az otthonukat nyújtó falujuk
arculatára.

Emlékezni nem kötelező, de igen tanul-
ságos. Benne az a legszebb, hogy a lelkünket
fogja meg, az embert emberré a lelke teszi.
Nem akarok lekésni arról, hogy a ma itt
élőkkel együtt végig ne sétálhassak szülő-
falum egymást követő történeti korszakaival
kirakott időútján. Megmutatni Szigetújfalu
sosem volt „csak jelentéktelen” kis település.
Megláttatni, hogy elődeink nem távoztak el
nyomtalanul, ránk hagyták a maguk alapította
Újfalut, családi neveiket, anyanyelvüket, tár-
sadalmi, gazdasági, kulturális életmódszoká-
saikat. Az életet jelentő föld minden rögét
megbecsülő tisztaságot szerető voltukat.
Kezük nyomait a ma még álló általuk emelt
falakban.

Kedves olvasó! Szigetújfalu történe-
téből azokat az időszakokat szeretném
kiemelni, amelyek a település- és kör-
nyezet arculatában jelentős fejlődést,
változást, azaz új korszakalkotókként
maradtak fenn.

Sok víz folyt le a Dunán a 18. század
első évtizede óta, amikor a helyi római ka-
tolikus egyház vezette Historia Domus
lapjaira feljegyezték „német területről hét
római katolikus vallású család érkezett.”
Majd a második évtizedben „huszonkét
r.k. német ajkú paraszt-, kézműves-, és
iparos család települt melléjük.” A törökök
által kifosztott, elnéptelenedett, a belvi-
zektől elláposodott, mocsári őstölgyekkel,
aljnövényzettel sűrűn benőtt Savoyai
birtok látványától az elsőkként érkezettek
nem riadtak vissza. Bíztak magukban.
Jövőt teremtő törekvéssel láttak neki a
Dunától beljebb, a lapályos szigeten kissé
magasabban fekvő, általuk kiszemelt te-
rületet a természet fogságából kiszabadí-
tani. Iszonyúan nehéz lehetett a kezdés,
de megalapítva saját faluközösségüket
Újfalut – könnyebb volt. 

Újfalu első arculatát az uradalmi
mérnök által kimért egyetlen út (a mai Fő út
középső szakasza) és a kétoldalán letele-
pültek elég nagy telkei határozták meg. Az
első telket az út Duna felöli oldalán északról-
délfelé haladva az egyházközséget vezető
paplak- és hivatalának helyéül mértél ki.
Utána a községháza, majd anyai Barbaró
őseim telkével folytatódott. A plébániától ke-
letre szemben az út túloldalán az első telken

apai Schmeltz őseim telepedtek le. A plébánia
területén „…temető és állítólag kápolna is volt.
Bizonyítja Steiner János plébános (1888-
1910) idejében épült pince, amelynek ásá-
sakor emberi csontokra bukkantak… és az
ebédlő válaszfala alatt a kályha mellett te-
metői keresztet találtak.”1 „Az a település,
amely bízik jövőjében, az templomot épít ma-
gának. Szigetújfalu őslakosai bíztak jövő-
jükben, templomot építettek maguknak.” – írja
Engert Mária Szigetújfalu plébániatemploma
című, 2000-ben megjelent könyvének ajánlá-
sában. 1733-ban a falu közössége felépítette
első templomát, a Schmeltz családom tel-
kének végénél. Az 1747-ben íródott püspök-
látogatási jegyzőkönyvből megtudhatjuk,
hogy az újfalusi templom Szent Lénárd tisz-
teletére épült. 1759-ben azt is „…, hogy a la-
kosság építette, alapzatát kőből, falát téglából
rakták, a tornyot fából készítették, jó fazsin-
dellyel fedték. 1760-ra a falu lakossága 766
főre növekedett. A kis templom szűknek bizo-
nyult. Az évről évre ismétlődő árvizektől az

épület falai megsüllyedtek. A fazsindelyes te-
tőzetet tűz hamvasztotta el. A fából készült to-
rony is meghibásodott. Az épület gyökeres fel-
újításra szorult. Mivel a helyreállítás költségei
meghaladták a hívek erejét… a plébánián
őrzött első anyakönyv végén található egy-
kori feljegyzések szerint a régi templomot le-
bontották és egészen közel, mellette téglával
kevert kváderkövekből új templom épült…

A költségeket a királyi javak alapjaiból a ki-
rálynő, Mária Terézia fedezte.”2

Újfalu második arculatát immár az ott-
honok fölé emelkedő ég felé mutató templom-
torony és az alatta fekvő első nagy telkekkel
rendelkező porták határozták meg. Az akkori
nagy porta a családok önellátását tette lehe-
tővé. Elfért rajta lakóház, gazdasági épület,
istálló, mely lehetőséget adott istállózó állat-
tartásra, sertés és szárnyas ólnak és egy
kéznél fekvő konyhakertnek is. A lakóház
homlokzati vonalával az útra merőlegesen
szoba-, konyha-, kamra hosszúságban épült.
Fala, a kőszegény szigeten alap nélkül agyag
+ pelyva + víz keverékéből, zsaludeszkák köz
döngölve, úgynevezett „vert” módon készült.
A gerenda mennyezet fölé rozsszalma zsupp
vagy nádköteg tetőzetet helyeztek, melyet
szinte „odavarrtak” a fedélgerendához. Az
építmény elég meleg, széltől óvó, de nedves-
séget nem bíró volt. Falait a magas talajvíz,
esővíz, a medréből gyakran kilépő Duna vize

áztatta, és idővel szétmálasztotta. A ké-
ményből kipattanó szikrák a tetőzetet
sokszor porig hamvasztották.

Az új templom pedig Angeli Márton
plébános (1938–1943) bejegyzése
alapján: „…idáig a Fő utca házsora
megett eldugva állott, jóformán járha-
tatlan sikátoron át lehetett csak megkö-
zelíteni. Most az egyház- és a község
elöljárósága karöltve megszerezte a
Schmeltz házat.” A ház lebontásával a
szabaddá vált terület bejáratot és teret
biztosított a Fő útról és teljes egészében
láthatóvá tette a falusi templomok ba-
rokk stílusában épült templomunk nyu-
gati főhomlokzatának építészeti és tér-
beli elhelyezkedését.

Peregtek az évtizedek, küzdve lakos-
ságot tizedelő halálos kórral, otthonokat,
termést tönkre tevő viharokkal, áradá-
sokkal, és lakói mégis mindig talpra
álltak. Képesek voltak a homokbuc-
kákkal hullámos futóhomok természeti
adottságát verejtékükkel „öntözve” meg-
hódítani és a század végére szőlőfür-
töket érlelő bakhátas tőkékkel, gyümöl-
csöt termő fákkal Újfalut körülölelő ha-
tárát gyümölcs- és bortermelő vidékké

változtatni. 
(A faluarculat változásának harmadik kor-

szakát a következő lapszámban mesélem el.)

Engert Jánosné Éva néni

1 Historia Domus Szigetújfalu – Molnár István plébános
másolata

2 Historia Domus – Molnár István plébános másolata 

SZigeTújFAlu TÖrTéNeTéből ...

A templom nyugati főhomlokzata 1938-40 
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Bár az időjárás még nem kedvez a szabadtéri programoknak, és
viszonylag sok betegség is akadályozta a társas rendezvények
szervezését, azért a nyugdíjasok vonata, fél gőzzel bár, de biz-

tosan halad pályáján. Továbbra is rendszeresen megáll az időskorúak
virtuális szerelvénye a klubnap nevű állomásokon, ahol lilahagymás
zsíros kenyér, ásványvíz és üdítő áll a nyugdíjasok asztalán. Az elmúlt
időszakban is volt sütemény és némi hangulatjavító itóka a terítékben,
hiszen felhasználtuk a jubileumi klubnapról maradt finomságokat és
köszöntöttük az első negyedévben névnapjukat ünneplőket is, akik to-
vábbi ínyencségekkel kedveskedtek klubtársaiknak.

Hogy a vonatos hasonlatot tovább görgessem, el kell mondanom,
hogy nagyon kellemes feltételes megállók is tarkították a szellemi uta-
zást. Első ilyen állomás az egyhetes nagyatádi gyógyüdülés volt, ahol
rendkívül kedvezményes áron kényeztette magát nyolc klubtagunk és
velünk együtt három, falunkbéli lakótársunk. Egy tele autóbusszal
mentünk, a fennmaradt helyet a környező települések nyugdíjasai fog-
lalták el. 

Magunk részéről mégis a legemlékezetesebb megálló a nyugdíjas
farsangi bálunk volt. Erre az eseményre is hívtunk vendég nyugdíjas
klubosokat, és természetesen az énekkar jó néhány tagját. A bálhoz
Csernyi Laci szolgáltatott kitűnő zenét. Neki kétszeresen is köszönetet
kell mondanunk. Egyrészt mert megromlott egészségi állapota elle-
nére vállalta és nagyon tisztességesen végig játszotta a hosszúra
nyúló estét, másrészt, mert a fellépésének díját felajánlotta a klub költ-
ségeinek enyhítésére. Köszönet érte. Köszönet illeti mindazon támo-
gatókat és klubtagokat is, akik tombola tárgyak felajánlásával gazda-
gították a nyereménytárgyak sorát. Összességében nagyon jól és
hosszúra sikerült ez az összejövetel is. A rendkívül ötletes jelmezeket

a jelenlévők minősítették és polgármester úr vezetésével egy há-
romfős zsűri bírálta el azokat. Az álruhák olyan jól sikerültek, hogy
az eredetileg tervezett három díjazott helyett öt szereplőt kellett ki-
emelni. Egy első, két második és két harmadik helyezést nevezett
meg a zsűri.

Nagy létszámmal és nagy aktivitással támogattuk a faludisznótor
rendezését. Tekintsük ezt is egy feltételes megállónak! Sokan sütöttek
kínáló süteményt, vagy szorgoskodtak az italok felszolgálásánál, de
a legnagyobb jelentőséggel mégis a 820 db palacsinta sütése bírt.

Azt is érdemes megemlíteni, hogy a hurkához – a Pletscher pékségtől
ajándékba kapott – négy kiló kenyeret is egy nyugdíjas klubtag család
kockázta fel és pirította meg. Mindenkinek köszönet az önzetlen tá-
mogatásért és fáradozásért. Mindezek ellenére az esti bálon nagyon
sokan maradtunk ott, hogy egy kellemesebb fáradsággal ellensú-
lyozzuk a másokért nyújtott szolgálataink megpróbáltatásait.

Szép számmal vettünk részt a Táncosok farsangi bálján is, sőt egy
remekbeszabott tortával kedveskedtünk nekik. Ezt is egy kedves fel-
tételes megállónak tekintjük csak úgy, mint a nőnapi bált, ahol szintén
sok klubtagunk vett részt.

Virtuális lokomotívunk utolsó fékezése a március 14-én megtartott
koszorúzás délutánjára esett. Bár egy páran betegség, néhányan
pedig a giga hosszúságú hétvége miatti elutazásuk miatt nem tudtak
ezen a rendezvényen részt venni, azért a szép korúak azon az állo-
máson is helyt álltak.

Bízunk benne, hogy az idő hamarosan lehetővé teszi a teljes gőzzel
való robogását vonatunknak.

Összeállította: Pálfi Kálmán

„Fél gőZZel” rObOgOTT A NYugdíjASOK
vONATA?
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Nézzük akkor, hogy milyen az 1-es ka-
rakter:

Erőssége: önálló, büszke, határozott, kre-
atív, magabiztos, bátor, céltudatos, vezető
típus. 
Gyengesége: hiú, hatalmaskodó, tévedhe-
tetlen, diktátor, közösségi szellem hiánya.
Foglalkozások: vállalkozó, író, rendező,
karmester, ügyvéd, feltaláló, dekoratőr, ék-
szerész.
Küldetése: új utak és módszerek kere-
sése, tanítás, iránymutatás, felelősségvál-
lalás.

Mi a 2-es szám jellemzői:
Erőssége: segítőkész, békeszerető, gon-
doskodó, türelmes, empatikus, diploma-
tikus.
Gyengesége: határozatlan, befolyásol-
ható, mártír, önbizalom hiányos, félénk,
depresszív.
Foglalkozások: óvónő, tanító, ápoló,
gondnok, könyvtáros, diplomata, ügyvéd,
titkárnő.
Küldetése: ideális társsá válni, segíteni
másokat, diplomatikusan és békítően fel-
lépni.

Hogyan jellemezhetjük a 3-as számot:
Erőssége: derűlátó, gyors felfogású, moz-
gékony, jó humorú, társasági ember, kí-
váncsi.
Gyengesége: felületes, állhatatlan, szét-
szórt, fél az érzelmektől, nem kitartó,
pletykás.
Foglalkozások: nyelvtanár, író, kereskedő,
színész, humorista, bemondó, szállítmá-
nyozó.
Küldetése: vidámságot, könnyedséget, op-
timizmust terjeszteni és tanítani saját pél-
dájával.

Mit tud a 4-es szám:
Erőssége: megbízható, kitartó, erős, szor-
galmas, gyakorlatias, becsületes, hűsé -
ges, elszánt.

Gyengesége: szigorú, kritikus, merev, ön-
állótlan, zárkózott, munkamániás, bizal-
matlan.
Foglalkozások: mérnök, kőműves, ács, fa-
zekas, bányász, könyvelő, kritikus, adóel-
lenőr.
Küldetése: erőt sugározva szolgálni, rész-
letesen kidolgozott terveket megvalósítani.

Milyen az 5-ös karakter:
Erőssége: jóindulatú, nyitott, lelkes, sze-
rencsés, szabad, modern, közkedvelt, ér-
deklődő.
Gyengesége: türelmetlen, robbanékony,
szeles, túlzó, hisztis, hűtlen, pontatlan,
nem kitartó
Foglalkozások: pilóta, pszichiáter, asztro-
lógus, újságíró, filmrendező, színész, vas-
utas.
Küldetése: naprakésznek lenni, haladni a
korral, lelkesedés, rugalmasság átadása.

Mi a 6-os szám jellemzői:
Erőssége: melegszívű, gondoskodó, jó íz-
lésű, művészi adottságú, harmonikus, tü-
relmes.
Gyengesége: döntésképtelen, önfejű,
lusta, makacs, felelőtlen, figyelmetlen, túl
buzgó.
Foglalkozása: képző- és iparművész, ker-
tész, fodrász, fotós, vendéglátós, család-
segítő.
Küldetése: szeretet és megértés terjesz-
tése, harmónia és ízlés megteremtése, bé-
kéltetés.

Hogyan jellemezhetjük a 7-es számot:
Erőssége: bölcs, fegyelmezett, analizáló,
visszahúzódó, nyugodt, nemes lelkű, ko-
moly.
Gyengesége: bizalmatlan, mogorva, önbi-
zalom hiányos, magának való, túl szigorú,
hideg.
Foglalkozások: természetgyógyász, pap,
régész, csillagász, mérnök, detektív, órás,
bíró.
Küldetése: orvosa, gyógyítója és vigaszta-
lója legyen a hozzáfordulóknak testileg-lel-
kileg. 

Mit tud a 8-as szám:
Erőssége: céltudatos, bátor, erős, anya-
gilag sikeres, harcias, erős igazságérzet,
üzleti érzék.
Gyengesége: önfejű, bosszúálló, karrie-
rista, törtető, anyagias gondolkodású,
sznob.
Foglalkozások: politikus, tűzoltó, bankár,
rendőr, fogorvos, sportoló, pilóta, akrobata.
Küldetése: a folyamatok átlátásának ké-
pességét érvényesíteni a köz hasznára,
irányítani.

Lássuk a legmagasabb rezgésű számot, a
9-est:

Erőssége: humánus, jó lelkű, jó szándékú,
becsületes, kiegyensúlyozott, segítőkész.
Gyengesége: naiv, túl jóhiszemű, álmo-
dozó, figyelmetlen, balek, csak a töké-
letes a jó.
Foglalkozások: természetvédő, orvos,
gyógyszerész, misszionárius, ápoló, filo-
zófus, költő.
Küldetése: mások szolgálata, közjóért
tenni, globális témák megoldása, szellemi
úton járás. 

Köszönöm, hogy elolvastad. Váljék egészsé-
gedre!

Dr. Bognárné Nagy Ilona
numerológus

Ha tudod, hogy mi a nap-
számod és kiszámoltad a
sorsszámodat, akkor meg-

tudhatod, hogy milyen a jellemed,
megértheted hogyan működsz.
Megtudhatod, hogyan hatnak rád
más számok alatt álló emberek, és
te hogyan hatsz rájuk. észre-
vetted, hogy bizonyos emberekkel
azonnal megtalálod a hangot, míg
másokkal nem jössz ki bármit csi-

nálsz? Ha tisztában vagy ma-
gaddal, akkor nem kergetsz illúzi-
ókat hozzád nem illő emberek tár-
saságában, és talán éppen ott ta-
lálod meg boldogságodat, ahol
nem is gondolnád. Párodat, gyer-
mekedet ne akard állandóan meg-
változtatni, mert nem fog sike-
rülni. El kell fogadni, hogy min-
denki úgy működik, amilyen a
karaktere.

NuMerOlógiA iii.
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HORTHy MIKLÓS
1920.03.15 – 1944.10.1. 

A Magyar Ki-
rályság kormány-
zója. Miután a
román hadsereg
gondos ellenőr zés
mellett távozott a
kifosz tott Bu da -
pestről, Horthy a
haderő élén bevo-
nult a fővárosba,

majd a Nemzetgyűlés Magyarország kor-
mányzójává választotta. Több ezer áldozata
volt a fehérterrornak, ahogy előtte a vöröster-
rornak is. 1938-ban Hitler hivatalos látoga-
tásra hívta Horthyt. A tárgyalások során a
Führer közölte vele, hogy küszöbön áll a
Csehszlovákia elleni támadás. Azt várta a ma-
gyar féltől, hogy játssza el az agresszor sze-
repét, aminek fejében Szlovákia teljes terü-
letét felajánlotta Magyarországnak. Horthy ezt
elutasította, ettől kezdve gyűlölettel viseltetett
iránta. 1941. júniusában ismeretlen felségjelű
repülőgépek bombázták Kassát, ezután a kor-
mányfő hadban állónak tekintette magát a
Szovjetunióval. A háborúból való kiugrás sem
sikeredett valami fényesen. Mikor a Gestapo
1944. október 15-én elrabolta fiát, ifj. Horthy
Miklóst, kénytelen volt lemondani, és hatalmát
átadni Szálasi Ferencnek. Portugáliai emig-
rációban halt meg. Végakarata szerint addig
nem szállíthatták haza holttestét, amíg a
szovjet csapatok ki nem vonulnak Magyaror-
szágról. 1993-ban temették újra Kenderesen,
nem állami szertartás szerint. Megítélése nap-
jainkban is komoly vita tárgya.

MIKLÓS BéLA
1944.12.21 – 1945.01.2. és 
1945.01.26 – 1946.02.01.

Magyar kato-
natiszt, politikus,
miniszterelnök.
Horthy 1944. ok-
tóber 15-én fegy-
verszünetet kért a
Szovjetuniótól, és
a hitleri Német -
országgal való
szembefordulásra

szánta el magát. A magyar 1. és 2. hadsereg
parancsnokai, dálnoki Miklós Béla és dálnoki
Veress Lajos voltak. A kiugrási kísérlet
azonban, a nem megfelelő előkészítettség
miatt megbukott. Miklós Béla csapatai töredé-
kével átállt a Vörös Hadsereg oldalára. Deb-
recenben ült össze az Ideiglenes Nemzet-

gyűlés, ahol megalakították az Ideiglenes
Nemzeti Kormányt, aminek elnöke Miklós
Béla lett. Később visszavonult a közélettől,
1948-ban hunyt el Budapesten.

TILDy zOLTÁN 
1946.02.01 – 1948.08.03.

Református lel-
kész, politikus, mi-
niszterelnök, majd
köztársasági el -
nök. 1946. február
1-jén szűnt meg a
királyság, mint ál-
lamforma, mivel
az Országgyűlés
kikiáltotta a köz-

társaságot. Az elnöksége alatt folytak a háború
utáni népbírósági perek, a halálos ítéleteket
ő írta alá. 1948-tól 1956-ig házi őrizetben volt.
A forradalom után 6 év börtönre ítélték. 1989-
ben, halála után 28 évvel rehabilitálták.

SzAKASITS ÁRPÁD 
1948.08.03 – 1949.08.23. 

A Magyar Köz-
társaság második
elnöke, a Magyar
Népköztársaság
Elnöki Tanácsá -
nak első elnöke.
A Tanácsköztár-
saság idején Bel-
ügyi Népbiztos,

majd a Vörös Hadsereg III. hadtestének pa-
rancsnoka volt. Tanácsköztársaság bukása
után börtönre ítélték, majd fogolycsere révén
a Szovjetunióba távozott. Hazajöttekor az
SZDP titkára, MÉMOSZ elnöke, Népszava fő-
szerkesztője, majd az MDP elnöke lett. 1948-
ban Kossuth-érdemrenddel tüntették ki. 1950-
ben hivatalban lévő elnökként koholt vádakkal
letartoztatták és életfogytiglani börtönre ítél -
ték. 1956-ban szabadult. A Magyar Újságírók
Országos Elnöke, Országos Béketanács El-
nöke, majd a Magyarok Világszövetségének
Elnöke lett.

RÓNAI SÁNDOR
1950.04.26 – 1952.08.14. 

A Magyar Nép-
köztársaság El-
nöki Tanácsának
Elnöke. 1956 után
tagja lett a Forra-
dalmi Munkás-
Paraszt Kor-
mánynak. A Ma-

gyar-Szovjet Baráti Társaság Elnöke is volt.
Kossuth-érdemrenddel tüntették ki munkás-
ságáért.

DOBI ISTVÁN
1952.08.14  – 1967.04.14. 

Miniszter, Mi-
niszterelnök, Ma-
gyar Népköztár-
saság Elnöki Ta-
nácsa Elnöke.
Kormánya műkö-
dése alatt fejező-
dött be és vált
végletessé a kom-
munista hatalom-

átvétel. Akkoriban zajlottak a koncepciós pe -
rek, a kormány egyes tagjait is elérték. Rajk
László, Ries István, Marozsán György, Zöld
Sándor, Kállai Gyula, Kádár János és Szaka-
sits Árpádot is ekkor tartoztatták le és ítélték
el. Megkapta a Nemzetközi Lenin-békedíjat,
a Szocialista Munka Hőse kitűntetést is. 1968-
ban halt meg.

LOSONCzI PÁL
1967.04.14  – 1987.06.25. 

Az Elnöki Ta-
nács Elnöke. Ez
a pozíció kizá-
rólag protokolláris
feladatokat tartal-
mazott, gyakor -
latilag minden
egyéb hatáskö-
rében a pártköz-

pont ill. az azáltal irányított minisztériumok
hozták meg a döntéseket. 1990-ben kiköltö-
zött budapesti villájából és Barcsra települt.
Ezzel egyidőben kijelentette, hogy soha sem-
milyen médiának semmiről nem kíván nyilat-
kozni a jövőben.

NéMETH KÁROLy
1987.06.25  – 1988.06.29.

Az Elnöki Ta-
nács Elnöke.
1945-ben tagja
lett a MKP-nak,
Csongrád megyei
pártbizottság első
titkára, 30 évig or-
szággyűlési kép-
viselő, később az

MSZMP főtitkár (Kádár János) helyettese volt.
Magyarország nehéz gazdasági helyzete
miatt a 80-as évek végén több átszervezésre
került sor, így Némethnek is fel kellett állnia.

TudTAd? ......

MAgYAr KirÁlYOK, ÁllAMFőK SOrreNdbeN.....
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STRAUB F. BRUNÓ 
1988.06.29 – 1989.10.23. 

A Magyar Nép-
köztársaság El-
nöki Tanácsának
utolsó elnöke.
1989. október 23-
án a Magyar Köz -
társaság kikiáltá-
sának napján az
Elnöki Tanács
megszűnt, ő visz-

szavonult a közszerepléstől.

SzűRÖS MÁTyÁS 
1989.10.29 – 1990.05.02. 

A Magyar Köz-
társaság ideig-
lenes Elnöke.
Moszkvában a
Nemzetközi Kap-
csolatok Intéze-
tében tanult, a
Zrínyi Miklós Ka-
tonai Akadémia
hallgatója is volt.
A Külügyminisz-
térium főelőadó -

ja, berlini nagykövet, mosz kvai nagykövet
majd az MSZMP külügyi osztályának veze-
tője. Az 1990-es országgyűlési választáson
Szűrös volt az MSZP egyetlen olyan jelöltje,
aki egyéni képviselőként jutott be a parla-
mentbe, ciklusa alatt az Országgyűlés alelnö-
keként dolgozott.

GÖNCz ÁRPÁD
1990.05.02 – 2000.08.04. 

A Magyar Köz-
társaság Elnöke.
1956 idején a
Független Kis-
gazdapárt, a
rendszerváltás
után az SZDSZ
politikusa volt. A
Magyar Írószö-
vetség elnöke,
országgyű lés i
képviselő, Óbu -

da-Békásme gyer díszpolgá ra. Megkapta a
Francia Becsületrend Nagykeresztjét, a NOB
Olimpia Érdemrend aranyfokozatát is. Nagy
Imre Érdemrend és a Húszéves Köztársaság
Díj tulajdonosa. Nelson Mandelától megkapta
a Jó Reménység Rend nagykeresztjét és
Václav Haveltől a Fehér Oroszlán-rend nagy-
keresztjét. 18 európai és 8 dél-amerikai or-
szágból is kapott állami kitüntetést. Nyilvános
gyűléseken többször kifütyülték,  2015. ok-
tóber 6-án halt meg. Végakaratának megfe-
lelően – Koncz Zsuzsa és Bródy János a
„Ha én rózsa volnék” dallal búcsúztatták.

MÁDL FERENC
2000.08.04 – 2005.08.04. 

A Magyar Köz-
társaság Elnöke.
Széchenyi-díjas
magyar jogtudós,
egyetemi tanár, a
MTA főmunka-
társa volt.
Számos külföldi
egyetem volt ven-
dégprofesszora.

Sok szakkönyvet, tanulmányt publikált ma-
gyarul és idegen nyelven. Fő kutatási területe
a nemzetközi gazdasági jog, az európai-jog
és a nemzetközi összehasonlító magánjog.
2004-ben a Magyar Köztársasági Érdemrend
nagykeresztje kitüntetést adományozott
Soros Györgynek.

SÓLyOM LÁSzLÓ
2005.08.05 – 2010.08.05. 

A Magyar Köz-
társaság Elnöke.
Magyar jogtudós,
egyetemi tanár, a
Magyar Tudomá-
nyos Akadémia
tagja, az Alkot-
mánybiróság tag -
ja. Ciklusa elején
kijelentette, hogy

visszafogott elnök szeretne lenni, de nem haj-
landó szakmai kérdéseket politikai kérdésként
felfogni, emiatt nem kíván konzultálni a pár-
tokkal a választások időpontjáról ill. az általa
jelölendő személyekről. Az akkoriban szo-
katlan felfogása miatt, több kritika érte. Visz-
szautasította a javaslatot, hogy Horn Gyula
volt miniszterelnök a legmagasabb állami
kitüntetést megkapja. 2009-ben a szlovák
hatóságok megtagadták beutazását az or-
szágba.

SCHMITT PÁL 
2010.05.06 – 2012.04.02. 

A Magyar Köz-
társaság Elnöke.
Olimpia bajnok
sportoló, diplo-
mata. Nagy vihart
kavaró plágium
ügybe keveredett
2012-ben. A HVG
hetilap kiderítette,
hogy kisdoktori

disszertációja majdnem teljes egészében
más szerzők műveinek szó szerinti fordítása.
A Semmelweis Egyetem szenátusa vissza-
vonta doktori címét. Ő az egyetlen magyar
köztársasági elnök, aki hivatali ideje alatt
egyetlenegy törvényt sem küldött vissza a
parlamentnek.

KÖVéR LÁSzLÓ 
2012.04.02 – 2012.05.09. 

Az Ország-
gyűlés elnöke-
ként gyakorolta a
köztársasági el-
nöki jogköröket,
amíg megválasz-
tották az új köz-
társasági elnököt.
Pápán született,
diplomát a buda-

pesti Eötvös Lóránd Tudományegyetem
Állam és Jogtudomány szakán szerzett. Bibó
István Szakkollégium Tagja, a Századvég
című folyóirat alapító szerkesztője. 1986-ban
az MSZMP Központi Bizottsága Társadalom-
tudományi Intézet ifjúságkutató csoportjának
munkatársa. Soros ösztöndíjasként a közép-
európai társadalmi mozgalmak kutatásával is
foglalkozott. 1988-ban alakult Magyar Ifjúsági
Szervezetek Országos Tanácsa alelnöke lett
a FIDESZ részről, a KISZ részről pedig Gyur-
csány Ferenc lett. A FIDESZ alapító tagja, az
egyes számú tagkönyv birtokosa. Sziget-
szentmiklóson lakik.

ÁDER JÁNOS
2012.05.10-től

a Magyar Köztár-
saság Elnöke.
Csornán szüle-
tett. Az Eötvös
Lóránd Tudo-
m á n y e g y e t e m
Állam és Jogtudo-
mányi Karán
szerzett diplomát.
A Bibó István
Szakkol lég ium

tagja is volt. Ügyvédi szakvizsgát is tett. Eu-
rópai Parlamenti képviselő is volt. Schmitt Pál
lemondása után az országgyűlés Köztársa-
sági Elnökké választotta. A beiktatási ün-
nepség után megkapta az államfőt jogszabály
szerint megillető Magyar Szent István Rend
és a Magyar Érdemrend nagykeresztje a
lánccal és az arany sugaras csillaggal kitün-
tetéseket. Államfőként többször nyilvánult
meg a környezetvédelem ügyében. Húga,
Annamária, Pölöskei Gábor volt FTC labda-
rugó felesége, a KLIK vezetője volt. Érde-
kesség, hogy lánya külföldi alapítású londoni
magániskolába jár, mint amilyen külföldi ala-
pítású intézmények magyarországi műkö-
dését – az apja aláírásával érvényesített tör-
vény – szigorítja.

Vége.
P.B.

Forrásmunkák: 
Wikipédia, History újság, Demokrata újság, Figyelő újság,
HVG újság és Nők lapja újság



Az előző lapunkban említettem, hogy meg-
fogtuk a szerencsehozó újévi malac farkát,
amibe azóta is erősen kapaszkodunk, hiszen
újabb nyertes pályázatokról kaptunk hírt. 

Kültéri sporteszközöket nyertünk, hét da-
rabot, amelyeket a Pintér József Sportpályán
fogunk elhelyezni. Időpontot még nem tudok
leírni, mert a támogatási szerződést még nem
írtuk alá. A sportpálya fejlesztésére így egy
újabb kis lépést tettünk. Sajnos az öltöző
teljes felújítására nem írtak még ki pályázatot,
de figyeljük a lehetőségeket.

A másik nyertes pályázatunk külterületi
közút szilárd burkolattal való ellátására vonat-
kozik, azaz a Kert utcát fogjuk leaszfaltozni.
Aki nem tudná, ez az utca a Vasút utcánkról
nyílik jobbra, ha Szigetszentmárton felé me-
gyünk ki a községből. Ennek a munkának az
időpontját szintén csak a támogatási szer-
ződés aláírása után fogjuk megtudni. Erre az
útra 41 millió forintot kapunk, de még önrészt
is kell hozzátennünk, 7 milliót.

Az orvosi ügyeleti ellátást a Morrow Medi-
caltól átvette az Interambulance Zrt. Sziget-

halmon, így Szigetújfalu is oda fog tartozni.
Az eddigi feladatkat ellátó orvosokat és egyéb
személyzetet elbocsájtották, helyettük mások
fogják folytatni az ügyeleti ellátást. Az eddigi
hibákat, hiányosságokat, nem megfelelő
hangnemet és hozzáállást jeleztük az új fel-
adatellátónak. A telefonszám maradt: +36-24-
405-405.

Március 24-én szombaton volt a falu körüli
szemétszedés. A hideg időben is többen vál-
lalták a feladatot, köszönet érte. Sajnos most
is hatalmas mennyiségű szemétre találtak a
résztvevők. Megfigyelhető, hogy a „hadiútnál”

már csak az elejéhez férnek hozzá az illegális
szemétlerakók. A Duna part azonban szabad
préda. Nyitott tehergépjárművel már nem
merik lehordani, mert azt észrevesszük, akár
a kamerával is a postánál, de zárt járműben
leviszik a szemetet.

Kérem a lakosokat figyeljenek egymásra és
az idegen járművekre, mert megint próbál-
koztak ereszcsatornát eladni azonnali felsze-
reléssel, ami azért átverés, mert a bemondott
ár és az elvégzett munka után kiszámolt ár
között jelentős különbség lehet, illetve a

munka közben kikémlelik a házat és a csa-
ládot, majd esetleg eltulajdonítanak kisebb-
nagyobb értékeket. Voltak még gázszerelők
is, akik nem tudták magukat igazolni, illetve
az ingatlanról, ahová be akartak menni sze-
relni, nem rendelkeztek valós információval.
Tehát legyünk gyanakvók, ha bizonytalanok
vagyunk, ne engedjük be őket és kérjünk se-
gítséget rokontól, polgárőrségtől, rendőr-
ségtől.

Az 1848-as pesti forradalom és szabadság-
harc 170 éves évfordulójára szervezett ün-
nepi megemlékezésen az iskola előtti

parkban egy rendkívül érdekes, kreatív, érze-
lemdús műsort láthattak a megemlékezők.
Még napokig hallgattam az ünnepi műsorról
a dicséreteket. Köszönöm szépen az alsós ta-
nítónőknek: Ábrahám Andreának, Hegedűs
Csillának, Mészárosné Pándi Juditnak,
Mondrák Zsuzsannának a színvonalas mű-
sort. Köszönöm a gyermekeknek a komoly
hozzáállást, a belefektetett munkát és a
szívből előadott szavalatokat, táncot és
éneket.

Paulheim Vilmos

KiTAvASZOdTuNK
folytatás az 1. oldalról
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